

云霄县召开上半年经济发展“双过半”分析推进会

本报讯（朱乔柽 方淑娟）6月5日晚，云霄县上半年经济发展“双过半”分析推进会召开。会议深入贯彻全市会议精神，总结今年来经济运行情况，分析研判形势，明确目标任务，及时查缺补漏，研究方法措施，协调解决问题，全力确保实现“双过半”。县长沈顺来出席会议并讲话。

沈顺来强调，要紧盯指标强调度。加强对经济运行的监测调度，分解任务目标到各责任单位，推动措施往实抓、进度往前赶、指标往上拉；严格落实“日调度”要求，将调度工作具体到每一天，每个重点行业、每个重点企业、每个重点项目，分清轻重缓急补短板促提升；坚持“抓两头带中间”，坚决稳住优势指标，快速突破劣势指标，努力提升中游指标，确保二季度顺利实现“时间过半、任务超半”。要紧盯工业抓突破。夯实工业基本盘，服务好规上工业企业，



云霄县上半年经济发展“双过半”分析推进会

摸清企业减产症结，拿出破解问题的办法和举措，力促企业稳产达产；狠抓新增新上，重点跟踪好临界规模企业、竣工新投产企业，滚动更新规模工业企业培育库，努力挖掘有潜力的新项目新企业入库培育，形

成梯队培养长效机制。要紧盯项目增后劲，精准招引一批，加大政策倾斜力度，结合低效用地和闲置厂房处置出台一系列优惠政策，有效提升招商引资吸引力；科学谋划一批，增强策划项目意识，主动向上对接争取项目支持，力争生成更多优质项目；加快推进一批，落实好一项目一专班工作机制，全力保障好40个重中之重项目，积极破解当前制约项目推进存在问题，有效促进项目建设提速。要紧盯要素强保障。攻坚突破资金、土地和服务三个要素保障瓶颈，积极向上争取资金支持，加快盘活存量资源；按照重点突破、全面加压的原则，加快现存闲置低效用地处置力度；按照“流程最少、速度最快、服务最好”的要求，不断优化营商环境。

县委常委、副县长陈顺国主持会议，副县长汤永坚，县直有关单位及各乡镇主要负责同志参加。

云霄县县长调研海洋经济、伏季休渔、渔业安全生产工作

本报讯（朱乔柽 方淑娟）6月8日上午，云霄县县长沈顺来带队到陈岱镇、列屿镇，调研海洋经济、伏季休渔、渔业安全生产工作。

在陈岱镇礁美村，沈顺来详细了解“云霄县鲍鱼繁种基地”项目建设情况，要求各相关部门和属地乡镇要切实提高抓好项目策划和投融资工作的能力和水平，积极向上争取资金，拓宽投融资渠道，为项目顺利开工建设奠定坚实基础；要挂图作战、倒排工期，加快推进项目建设，坚持高标准、严要求做实做细各环节工作，确保项目早日建成、发挥效益。

期间，沈顺来深入列屿镇山前村，实地走访海天辰海产养殖有限公司，了解鲍鱼育苗、养殖等情况。沈顺来指出，要充分利用好本地的渔业、技术、水域等资源，大力发展生态水产养殖，做大做强特色水产

品农业产业链，坚持向科技、管理和规模要效益，积极培育新品种、开发新模式、推广新零售，在走好养殖“第一步”的同时，延伸精深加工、海洋旅游等产业链，推动一二三产融合发展。

沈顺来一行还前往礁美二级渔港、列屿山前中心渔港，实地检查在港渔船停泊、渔船管控台账、进出港登记报备、渔民安全宣传教育等情况，并就做好伏季休渔、渔业安全生产工作等提出具体指导意见。沈顺来强调，伏季休渔期是养护海洋资源、强化渔船管控的重要时期。要严格落实海洋伏季休渔有关规定，全面摸清渔船底数，加强动态监管和执法检查，严厉打击休渔期违法违规行为，确保休渔期“船进港、网封存、人上岸”；同时充分利用伏季休渔期渔民上岸休整的有利时机，着力开展渔港航道清障工作，实施

渔业安全生产工作

海岸带美化提升工程，完善旅游设施配套，做大做强滨海旅游产业，为港口经济和海洋经济高质量发展提供强有力支撑。

副县长蔡权城参加调研活动。



沈顺来详细了解“云霄县鲍鱼繁种基地”项目建设情况

云霄：干部挂钩有“力度” 企业感知有“温度”

本报讯今年，漳州市“千名干部挂千企”活动再加温，各地党员干部主动与企业挂钩，到生产一线摸实情、解难题、送政策、促发展，说到做到，服务周到，进一步激发市场主体活力，增强市场发展信心。

日前，云霄县副县长汤永坚带队到福建省富佳宝食品工业园为企业送来了政府最新梳理的招商帮扶政策。据了解，富佳宝食品工业园于2018年签约落户云霄县，计划总投资30亿元，是一个体量大、标准高、配套齐全的食品产业园，园区既供企业自用也可对外招商合作。

“我们是在充分掌握了企业的实际情况后，才来送政策的。下阶段，我们还要求各级各部门要认真大力地推介富佳宝食品工业园，协助企业做好招商引资，引导合适的食品项目对接富佳宝厂房，推动食品产业集聚发展壮大。”云霄县副县长汤永坚说。

富佳宝食品工业园项目的落地，离不开挂钩干部的大力支持，项目从签约到开工仅用半年时间。截至目前，已累计完成投资约18亿元，完成建筑面积34万平方米。园区内已有富佳宝集团自营及参股投资企业

6家；招商入驻企业6家，其中有4家企业是在政府部门的引导下得以入驻。有计划地招商引资，更是让园区内各家企业基本实现了功能互补，产生了良好的经济效益。

“在企业发展过程中，离不开当地干部的支持。他们在厂房验收、办证、协调货物出口、招商引资等方面不断为我们企业解决问题。特别是在政策申领方面，也让我们应享尽享，累计补助金额达到211万元。”福建省富佳宝食品工业园副总经理周德林表示。

“我们成立了富佳宝食品科技园项目建设攻坚指挥部，由我任指挥长，组建一支项目服务队常驻项目建设现场，每周固定召开项目建设问题协调会，在项目土地报批、施工手续办理等项目建设全过程提供优质高效的‘妈妈式’服务。”汤永坚介绍。

自2021年6月开展“千名干部挂千企”活动以来，云霄县共选派129名干部挂钩128家企业，各挂钩领导干部通过入企走访、座谈企业、政策解答、电话微信联系等方式，为企业解决了在成本、厂房验收、政策补贴、用地、用工、用房、税费、政策申报等方面

面问题，累计摸底排查挂钩企业问题206个，已协调解决167个，正在协调解决39个。

“通过走进企业，同企业老板、员工面对面交流，掌握企业实际情况，才能在为企业解决问题时提出切实可行的解决方案措施，避免闭门造车、纸上谈兵，真正把挂钩服务的‘力度’转化为企业能够感受到的‘温度’，切实优化营商环境，助推云霄经济高质量发展。”汤永坚说。

（来源：漳州电视台杨智超 黄曦 云霄融媒徐萌圆）



副县长汤永坚带队到福建省富佳宝食品工业园现场调研

云霄县举行2023年六五环境日暨“建设人与自然和谐共生的现代化”主题宣传系列活动



副县长蔡权城宣布2023年云霄县六五环境日主题宣传系列活动正式开始

本报讯（林艺斌）6月5日是第52个“世界环境日”，今年主题为“建设人与自然和谐共生的现代化”，当日下午，云霄县在漳江口红树林国家级自然保护区举行2023年六五环境日主题宣传系列活动。

启动仪式上，副县长蔡权城宣布2023年我县六五环境日主题宣传系列活动正式开始，红树林管理局局长王秋阳参加活动。

活动中，云霄生态环境局联合相关单位工作人员设置宣传展台，发放宣传单和宣传品，组织在场学生和群众参观环保设施，通过“零距离”与群众面对面宣传科普生态环境保护相关法律法规、发放生态文明宣传彩册、观看展板及现场科普宣教等形式，增强了

群众对生态环境的保护意识。

当天，由县委宣传部、云霄生态环境局、红树林管理局、东厦镇人民政府联合举办的六五环境日文艺汇演热闹开场。舞蹈《吉祥》、朗诵《红树的坚守》朗诵、健身操、歌曲大串烧等精彩表演节目轮番登台献艺，博得台下观众阵阵掌声，现场还穿插生态环保、核能科普知识有奖问答等小游戏环节。

据悉，此次活动旨在宣传贯彻党的二十大精神，深入宣传习近平生态文明思想，积极践行省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，动员社会各界力量共同参与到全县生态文明建设事业中来，促进全社会增强生态环境保护意识。